

# Североморские ВЕСТИ



Межгородская  
общественно-  
политическая  
газета

СУББОТА

13

МАЯ

1995 год

№№ 53—54  
(215—216)

Цена свободная

## СЕВЕРОМОРЦЫ ТОРЖЕСТВЕННО ВСТРЕТИЛИ ПРАЗДНИК ПОБЕДЫ



Светлым и торжественным запомнится североморцам День 9 Мая во флотской столице. Снег, непогода не помешали жителям города выйти на площадь и принять участие в торжествах.

На Приморской площади состоялось возложение венков к памятнику Защитников Заполярья.

Торжественную церемонию продолжил военный парад частей и подразделений Североморского гарнизона. Его принимал начальник штаба Северного флота вице-адмирал И. Налетов. Своим мастерством и выучку продемонстрировали летчики и моряки — сегодняшние продолжатели боевых традиций ветеранов. В параде приняли участие моряки ВМС Норвегии.

Праздник удался на славу. Увенчался он фейерверком. Так же, как полвека назад, над Кольским заливом многократно звучало громкое «Ура!»

Е. КАЛЬЯНОВА.  
Фото Л. Федосеева, А. Левочкина.



### Дорогие североморцы

Вместе со всей страной мы с вами отметили самый великий праздник в нашей истории — 50-летие Победы в Великой Отечественной войне.

Немало было приложено сил, чтобы наш город к этому празднику выглядел опрятно, нарядно и красиво.

Администрация города выражает искреннюю благодарность руководителям, рабочим и служащим предприятий жилищно-коммунального хозяйства города, командованию гарнизона, командирам воинских частей и начальникам учреждений Северного флота, военнослужащим и жителям города, которые приняли активное участие в благоустройстве и санитарной очистке его улиц, парка, придомовых территорий.

Хотелось бы, чтобы не только в праздники, но и повседневно мы любили свой город, поддерживали в нем чистоту и порядок, радовали себя и многочисленных гостей ухоженностью его улиц. Ведь еще не все сделано для того, чтобы чище стали дворы, насаждения, тротуары, немало имеется разбросанного мусора. И здесь мы надеемся на труд всех горожан, кому дорог наш город, уют и чистота его улиц, дворов и домов.

В. ВОЛОШИН,  
Глава администрации г. Североморска.

### Подарки из Канады

Тепло встречали воспитанники Североморской вспомогательной школы-интерната делегацию экипажа канадского фрегата «Терра нова». Иностранцы передали детям игрушки, собранные в семьях членов команды корабля.

В тот же день судовой врач корабля Херви Вайт вручил администрации местного госпиталя перевязочный материал, препарат для переливания крови, партию одоразовых шприцев.

Гуманитарная помощь из Канады — свидетельство большого интереса зарубежных друзей России к нашей жизни, преобразованиям, которые происходят в стране.

Е. КАЛЬЯНОВА.

### Начинаются испытания теплосетей

С 11 мая Североморское предприятие тепловых сетей в порядке подготовки к будущему отопительному сезону начинает гидравлические испытания тепловых сетей и на расчетную температуру теплоносителя. Цель этих мероприятий — проверить на прочность трубопроводы и арматуру, а также работу компенсационных устройств тепловой сети. При этом температура теплоносителя и отопительных приборов в квартирах может быть поднята до 130 градусов.

О начале проведения испытаний СПТС уведомят всех потребителей заранее. На время упомянутых выше работ отопительные системы детских и лечебных учреждений и жилых домов должны быть отключены. Если в случае испытаний возникнут разрывы на каких-либо участках теплосетей, эти участки будут отключены, а затем восстановлены в короткий срок.

И. БОНДАРЬ,  
начальник 5 района СПТС.



# „ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ

Североморский городской центр занятости населения 16 мая 1995 года проводит профориентационное мероприятие — «День открытых дверей» для военнослужащих, уволенных в запас, либо подлежащих увольнению, неработающей молодежи, выпускников школ.

Место и время проведения — ДК «Строитель», ул. Падорина, д. 2, с 15 до 18 часов.

На «Дне открытых дверей» всем присутствующим будет представлена возможность:

- получения информации об учебных заведениях и курсах по подготовке и переподготовке различным профессиям (специальностям) по Мурманской области и Республике Карелия;

● личной встречи с представителями учебных заведений г. Североморска и Мурманска (направлены приглашения более 30 учебным заведениям);

● военнослужащим, уволенным в запас, и всем желающим — получение консультаций по интересующим их вопросам. Будут работать: юрист, психолог, консультант по предпринимательской деятельности, работники госналоговой службы, военкомата, фонда медицинского страхования, специалисты службы занятости;

● ознакомления учащейся молодежи с банком вакансий для временного трудоустройства в период летних каникул.

Вход и все услуги бесплатны!

## ВНИМАНИЮ ПОСЕТИТЕЛЕЙ «ДНЯ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ»!

На 1-м этаже — размещаются информационные стенды об учебных заведениях г. Североморска и Мурманска; психологические советы гражданам, потерявшим работу; и пр. информационный материал.

На 2-м этаже — в холле — располагаются представители учебных заведений г. Североморска и Мурманска.

На 3-м этаже — в лекционном зале — работают специалисты — консультанты службы занятости, юрист, психолог, работники госналоговой службы, военкомата фонда медицинского страхования, специалист по предпринимательской деятельности и другие.

Четыре года назад в июле 1991 года во исполнение Закона «О занятости населения РСФСР» и других нормативных документов решением Североморского ГИК от 26 июня 1991 года № 203 в городе была создана служба занятости.

Основная цель службы — проведение единой государственной политики занятости населения, оказание бесплатных услуг в трудоустройстве, переподготовка временно незанятых граждан, обеспечение социальной защиты в виде выплаты пособия по безработице.

Североморский городской центр занятости населения располагается по адресу: г. Североморск, ул. Душенова, 26, офис 14.

Центр занятости населения:

— оказывает содействие гражданам, потерявшим работу, в поисках подходящей работы;

— располагает информацией о наличии свободных рабочих мест;

— регистрирует безработных граждан, назначает и выплачивает им пособия и компенсации;

— бесплатно консультирует по вопросам занятости и трудового законодательства, помогает в профессиональной ориентации переподготовки;

— организует общественные оплачиваемые работы; бесплатно обучает безработных граждан новым профессиям, помогает специалистам в их желании сменить место работы.

В 1994 году в Североморский городской центр занятости населения обратились за помощью в устройстве на работу 1452 человека, 362 из них было трудоустроено, 118 — направлено на профессиональное обучение. В течение прошлого года признано безработными 936 человек, назначено пособий по безработице 663 гражданам.

Число обращений в службу занятости постоянно растет. Так, в январе-марте 1995

## ПРИХОДИТЕ В ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ

года сюда обратились 584 человека, которые получили соответствующую помощь. При сокращении производства доля невостребованных специалистов в рамках каждой профессии увеличивается. Поэтому Центр занятости проводит переобучение работников.

Какие виды и формы обучения, переобучения и повышения квалификации могут быть предложены гражданам

В системе профессионального обучения высвобождаемых работников и незанятого населения осуществляются следующие виды обучения:

— первоначальная профессиональная подготовка;

— переподготовка (обучение) рабочих;

— обучение рабочих вторым (смежным) профессиям;

— повышение квалификации рабочих;

— повышение квалификации специалистов;

— переподготовка специалистов.

Для кого предназначено краткосрочное первоначальное профессиональное обучение

Лица, зарегистрированные в центре занятости в качестве безработных и не имеющие профессии, проходят краткосрочное первоначальное профессиональное обучение (подготовка новых рабочих), которое направлено прежде всего на освоение ими профессий, имеющих спрос на рынке труда. (Впервые ищущие работу, не имеющие профессии (специальности) в слу-

чаях двух отказов от получения профессиональной подготовки не могут быть признаны безработными).

Продолжительность краткосрочной подготовки новых рабочих устанавливается, как правило, до 6 месяцев, а по отдельным сложным профессиям до 12 месяцев.

Для какой категории граждан организуется профессиональная переподготовка (переобучение)

Для лиц из числа безработных, которым не может быть предложена подходящая работа по имеющимся у них профессиям (специальностям) и уровню квалификации, либо ими утрачена способность к выполнению работ по прежней квалификации организуется переподготовка (переобучение).

Продолжительность переподготовки (переобучения) устанавливается образовательными учреждениями, на базе которых проводится обучение, по согласованию с центром занятости, с учетом профессионального уровня обучаемых, их производственного опыта, сложности осваиваемых профессий применительно к продолжительности подготовки новых рабочих по этим профессиям.

Возможна ли переподготовка высвобождаемых и незанятых специалистов по рабочим профессиям

Высвобождаемых и незанятых специалистам, испытывающим трудности трудоустройства по имеющимся у них спе-

циальностям, изъявившим желание быть трудоустроенным по профессиям рабочих и не имеющим этих профессий, рекомендуется с учетом потребности производства пройти соответствующее обучение.

Для специалистов, имеющих ранее трудовые навыки по избранной профессии, продолжительность обучения устанавливается в индивидуальном порядке.

Кем осуществляется финансирование обучения, переобучения и повышения квалификации безработных граждан

Профессиональное консультирование граждан, обратившихся в центр занятости, подготовка, повышение квалификации и переподготовка лиц, зарегистрированных в центре занятости в качестве безработных и направленных на обучение, осуществляется за счет средств государственного фонда занятости населения, предусмотренных на эти цели.

В каких размерах и когда производится выплата стипендий гражданам, проходящим профессиональную подготовку, переподготовку или повышение квалификации

— для граждан, имеющих трудовой стаж свыше одного года в размере 75 процентов их среднемесячного заработка по последнему месту работы, не ниже минимальной оплаты труда, предусмотренной Законом Российской Федерации, и не выше среднего за-

работка в Мурманской области;

— для граждан, не имеющих трудового стажа или имеющих трудовой стаж менее одного года, — в размере стипендии, установленной государством для образовательных учреждений соответствующего профиля, но не ниже размера пособия по безработице, предусмотренного для этой категории граждан;

— для граждан, утративших способность к выполнению прежней работы вследствие несчастного случая на производстве или профзаболевания, за счет средств соответствующих предприятий (организаций), — в размере 100 процентов среднего заработка по последнему месту работы, но не ниже минимальной оплаты труда, установленной законодательством Российской Федерации и не выше среднего заработка в Мурманской области.

Гражданам, имеющим иждивенцев, размер стипендии повышается на каждого иждивенца на 10 процентов, но не может превышать размер среднего заработка по последнему месту работы. Размер стипендии может быть уменьшен или выплата ее может быть приостановлена в случаях неуспеваемости или нерегулярного посещения занятий без уважительной причины.

Необходимыми документами для оформления выплаты стипендии являются:

1. Копия трудовой книжки.
2. Справка о заработной плате за два предыдущих месяца до увольнения, не считая месяца увольнения.
3. Копия свидетельства о рождении ребенка.
4. Справку из учебного заведения (для тех граждан, у которых есть дети старше 16 лет).

Начисление стипендии производится ежемесячно, согласно таблице посещаемости (учета рабочего времени), заполненной и утвержденного администрацией образовательного учреждения.

## ВЫБИРАЮТ ДЕВЯТИКЛАССНИКИ

Школьный звонок в 9-м классе... Для кого-то станет последним школьным звонком.

Какие они, наши девятиклассники? Какой выбор собираются сделать после окончания 9-го класса? Какую сферу профессиональной деятельности предпочитают? Что оказывает наибольшее влияние при выборе ими профессии? С этим и другими вопросами мы обратились к выпускникам 9-х классов школ города Североморска, п. Росляково, п. Сафоново. Проанализировав полученные ответы, получили вот такие результаты.

Девятиклассник-95. Он пойдет учиться дальше в 10-й класс (50 процентов), ориентируясь дальше на поступление в вуз (27 процентов).

Приоритетные сферы деятельности для него: профессиональная служба в Вооруженных Силах (29 процентов), транспорт (28 процентов), тор-

говля (17 процентов), экономика (14 процентов), юриспруденция (13 процентов).

Он уже выбрал свою будущую профессию (61 проц.) и желал бы работать в коммерческих структурах (51 процент) и в государственных структурах (32 процента).

Самое существенное влияние при выборе своей будущей профессии оказывает на него прежде всего интерес к профессии (38 процентов), а также престижность (25 процентов) и повышенный спрос на специалистов данной специальности (14 процентов).

Он планирует вернуться и работать по прежнему месту жительства или в пределах Мурманской области (47 процентов).

Помощь специалиста-профконсультанта он хотел бы получить, чтобы утвердиться в правильности сделанного выбора (33 процента), или он

редеяться в этом выборе (29 процентов).

Девятиклассница-95. Она тоже продолжит учиться в 10-м классе (55 процентов), планируя поступить в вуз (47 процентов).

Больше всего ее привлекает специальность: экономиста (38 процентов), она также не прочь стать медиком (27 процентов), юристом (2 процента), торговым работником (22 процента) или педагогом (19 процентов).

Она уже выбрала свою будущую профессию (41 процент), хотя и колеблется (43 процента), т. к. привлекают несколько профессий.

Найти работу в коммерческих структурах (67 процентов) для нее более выгодно, чем трудиться в государственном секторе (25 процентов).

ИЛЬИН А. И.,  
ЯКУШЕНКО И. А.  
«Центр профориентации учащихся».



# РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

## ДОВЕРЬТЕ НАМ СВОЙ ОТДЫХ!

Туристическое агентство «Невский тур» (г. Санкт-Петербург) приглашает жителей г. Североморска провести отдых и совершить увлекательные экскурсии в странах Европы и Средиземноморья: Израиль (отдых, лечение), Кипр, Иордания (лечение), Греция, Италия (шоп-тур, отдых) Мальта, Голландия—Париж, Испания, Египет.

Мы поможем Вам оформить визовую поддержку и забронировать авиабилеты на международные рейсы.

Не упустите возможность увлекательно и интересно провести лето!

Тел. в г. Североморске 2-29-00 и 2-38-17, кроме субботы и воскресенья.

## СП «ИНТЕРКОННЕКТ»

предлагает со склада продовольствие в США:

— свинина для промпереработки (бескостная);

— ножки индейки, вареная колбаса;

— фарш куриный, фарш из индейки.

Санкт-Петербург

Факс (812) 534-58-19.

Тел. (812) 534-79-93.

## ОРГАНИЗАЦИЯ ПОКУПАЕТ ЛОМ

нержавеющей стали  
ТЕЛЕФОН: (812) 557-19-27

## Продам

1007. 2-комн. кв. общ. пл. 47 кв. м., 2/9 по ул. Сизова, 17, все разд. с тел. Тел. 2-37-27.  
1006. 1-комн. кв. 4/9, кухня 9 кв. м. по ул. Инженерной. Обр. ул. Инженерная, 7, кв. 175, с 18 до 21 часа.  
1001. 3-комн. кв. приват. с тел., 55 кв. м. по ул. Кирова. Тел. 7-08-16.  
1008. Пенюлен серый. Тел. 2-33-94.  
1003. Новый 3/4 аккордеон Weifmeister-Serino, Италия. Германия, за 600 долл., торг возм.  
Тел. посредн. 2-53-41.  
1009. А/м ВАЗ-2121 «Нива» 90 г. в. в отл. сост.  
Обр. ул. Сизова, 3, кв. 1.  
974. Железобетонный гараж по ул. Кирова, 6×5,5 м., ворота 2,5×2,5 м. и железобетонный гараж по ул. Восточная у школы мичманов, 4×6 м.  
Тел. 7-26-99, в любое время.  
976. А/м ВАЗ-21011 79 г. в., гараж в аэропорту.  
Тел. 2-18-41.  
977. Две 1-комн. кв. по ул. Пионерская и Инженерная. Тел. 2-35-98.  
983. 3-комн. кв. в г. Мурманске в Октябрьском р-не. Тел. в Североморске 2-23-21, в Мурманске 57-54-89.  
984. 2-комн. кв. в Североморске, в центре, недорого. Тел. 7-33-12.  
991. Срочно 1-комн. приват. кв. на ул. Пионерской, д. 24, 4 этаж. Тел. 2-35-98.  
993. Москвич-412. отл. сост., цена договорная, 1985 г. в. Обр. ул. С. Ковалева, 2, кв. 31, после 19 часов.  
985. 2-комн. кв., недорого. Тел. 2-23-21.  
Срочно — стиральная ма-

шина «Эврика», полуавтомат, новая, две летние коляски, голубая и красная, одна «Маляш» с козырьком, цветомузыкальное устройство «Мираж», гармонь 2-х рядная, сумка фоторепортера, сливной бачок для туалета, электросчетчик. Тел. посредн. 7-14-14.  
994. Мурманский клуб служебного собаководства реализует перспективных щенков дога от двукратной чемпионки и лучшего представителя породы, окрас черный, мраморный.  
Обр. ул. Сафонова, 15, кв. 29. Тел. клуба в Мурманске 2-31-34.  
964. 1-комн. кв. 38 кв. м., срочно. Тел. в Мурманске 31-31-77.  
965. 2-комн. кв. по ул. Чабаненко. Тел. 7-48-68, с 20 до 22 часов.  
967. Импорт. свадеб. платье, р. 44-46, фата длинная. Тел. 7-49-33.  
970. 2-комн. приват. кв. ул. Комсомольская, д. 29, 23,5 кв. м., 1 эт., с мебелью, недорого. Обр. ул. Сгибнева, 14, кв. 25.  
971. ВАЗ-2104 89 г. в., пробег 65 тыс. за 3500 долл. Тел. 7-00-59, после 17 часов.  
1012. Холодильник, стиральную машину, недорого. Тел. 2-31-97.  
1-комн. кв., 17 кв. м., лоджия Обр. ул. Чабаненко, 7, кв. 30, с 12 до 20 часов.  
949. Участок под С.Петербургом, 6 сот. 20 кв. от города. Имеется сруб бани, ж/б. блокн, 2000 долл.  
Тел. в Санкт-Петербурге 585-38-90, после 19 часов.  
955. Срочно 1-комн. кв. Тел. 7-81-81, с 19 до 22 час.  
935. Срочно 3-комн. кв. Обр. ул. Флотских строителей, 5, кв. 8,  
Тел. 2-24-43.  
1043. 1-комн. кв. за 1200 долл. или сдам. Тел. 2-23-35.  
Тел. 7-89-10.  
1031. Срочно а/м ВАЗ-968МД, 1984 г. в. на ходу, ВАЗ-968А, 1977 г. в. на запчасти, недорого. Тел. 3-25-98, 3-29-82.  
1032. Гараж на Восточной и на м. Альпи. Тел. 7-84-28.  
1030. М-214122 95 г. в. Тел. 7-87-14, с 20 до 22 часов.  
1033. 2-комн. кв. в Крыму в г. Армянске. Тел. в Севастополе (0690) 44-86-23.  
1034. 2-комн. кв. с тел. по ул. Сивко, комн. разд., паркет, 3000 долл. Обр. ул. Инженерная, 6, кв. 42.  
1035. 2-комн. кв. ул. Кирова, 7, 3 этаж. Тел. 7-70-72.  
1036. В/камеру «Панасоник» А-1, новую, 750 долл., стенку б/у. Тел. 3-25-94.  
1037. А/м «Форд-Таунас» кузов «Универсал» 79 г. в. У-1600 очень удобен для торговли, 700 долл. или по курсу в рассрочку на два месяца. Обр. ул. Северная Застава, 34-61, с 21 до 22 часов.  
1038. 2-комн. кв. приват. 28 кв. м., комн. разд., 3/5 и д/м гараж перевозимый, недорого.  
Обр. п. Росляково, ул. Молодежная, 17, кв. 38, тел. посредн. в Североморске — 2-52-99, с 18 до 21 часа.  
1040. ВАЗ-2109 — 92 г. в., новый видеомagneтoфон GVS 1200 долл. Тел. 3-25-33.  
1041. 1-комн. кв., частично с мебелью на ул. Колышкина и гараж на ул. Советской. Тел. 2-20-84.  
1042. 2-комн. кв. «хрущ.» 27 кв. м. в центре Североморска, срочно, недорого. Обр. ул. Сафонова, 22, кв. 59.  
1020. 2-комн. кв. в аэропорту. Тел. 3-21-75.  
1027. Кошечку 2 мес., с родословной. Тел. 7-73-16.  
1024. Щенок добермана с отличной родословной от по-

## МП «ГЕФЕСТ»

изготовит организациям и частным лицам:

- дверные блоки всех видов;
  - створки для ограждения балконов и лоджий;
  - рейки, плитуса, наличники, брус;
  - рамки для художественных работ;
  - предметы кухонного обихода из дерева (декоративная роспись);
  - нестандартное оборудование из дерева и металла.
- Форма оплаты любая. Обращаться: ДК «Строитель», 2-й этаж.

## УВАЖАЕМЫЕ СТРАХОВАТЕЛИ!

Филиал Мурманской страховой фирмы «Гольфстрим» по г. Североморску приглашает Вас для заключения договора по страхованию средств транспорта, домашнему имуществу, от несчастных случаев, по страхованию жизни, страхованию детей.

Наступил период отпусков — квартиры остаются без присмотра. Многие в отпуск отправляются на автомобилях. Но у многих домашнее имущество и транспорт не застрахованы.

Помните, «Гольфстрим» всегда обеспечит страховую защиту материальных интересов страхователя, мы приходим на помощь в трудную минуту.

У нас низкие тарифные ставки. Постоянным страхователям предоставляется скидка на платеж до 50 процентов. Ждем Вас по адресу: г. Североморск, ул. Колышкина, 7. Тел. 2-04-62, 2-16-71.

Вы можете пригласить агента на дом.

бедителя весен. выставки 1995 года, недорого. Тел. 3-16-34.  
880. 2-комн. кв. на ул. Душенова, 8, корп. 7, 5 этаж. Обр. ул. Северная Застава, 4, кв. 62.  
807. Срочно 2-комн. кв. Обр. ул. Душенова, 8/8, кв. 54.  
801. Гараж 800 долл. Тел. 3-16-34.  
1025. Паркет 58 кв. м., холодильник «Ока 3м», электрогитара «Урал», телевизор «Оризонт 736», компьютер «Поиск». Тел. 3-22-25.  
1022. Кровать подростковую (с 2 до 12 лет) с матрасом, дерево, в хор. сост., цена 200 тыс. руб.  
Тел. 7-50-31, спросить Олю.  
1018. Гараж по ул. Восточной, ларек на рынке в аэропорту. Тел. 2-11-44, с 19 до 22 час.

## Куплю

1010. 1-комн. кв. за 1000 долл. Обр. ул. Падорина, 15, кв. 18.  
1019. Срочно 1-комн. кв. в рассрочку. Тел. 3-24-78.

## Меняю

2-комн. кв. на Флотских строителей на 1-комн. кв. Тел. 7-07-45, в любое время.  
844. Новую резину КамАЗ на резину к МАЗу, с доплатой. Тел. 7-65-75.  
980. Две 1-комн. кв. 18 кв. м. и 22 кв. м. на 3-комн. кв. Тел. 2-32-21.

## Разное

1039. Сдам 1-комн. кв. Тел. 2-36-81.  
1026. Нашедшего паспорт и водительское удостоверение на имя Белика Игоря Анатольевича, просьба вернуть за вознаграждение по адресу ул. Советская, 24, кв. 14.  
1023. Фирма «Андрей» просит принимать заявки на ремонт квартир из материала заказчика. Минимальные сроки и цены, высокое качество. Тел. 2-21-31, круглосуточно.

1028. Нашедшего паспорт на имя Петренко Михаила Ивановича, просьба позвонить по тел. 2-51-20, круглосуточно.  
1029. Аттестат на имя Белова Сергея Валентиновича, выданный 17 июня 1993 года, считать недействительным в связи с утерей.  
773. Ремонт цветных телевизоров на дому. Заявки ежедн. с 13 до 14.30 и с 21 до 23 часов. Гарантия качества. Тел. 2-12-24.  
1013. Переогоню любой автомобиль в Псков — бесплатно, также в любом направлении, но за плату. Тел. 2-31-97.  
1017. Сдам 1-комн. кв. Тел. 2-20-42.  
1005. Городской оздоровительный лагерь начинает свою работу 5 июня в школе № 7. Справки по тел. 7-12-44, 7-13-80.  
1004. Ремонт квартир из материала заказчика. Тел. 2-52-14.  
1011. Регуляция овуляторного цикла методами рефлексотерапии, гомеопатии, лазеропунктуры. Лечение алкогольной, никотиновой зависимости, сексуальных расстройств. Тел. 2-31-90, после 19 час.  
1015. Ремонт бытовых холодильников с гарантией. Тел. 2-12-27.  
Предлагаю репетиторство. Предмет математика. Педагог 15 лет. Телефон 7-04-14.  
979. Милые женщины и мужчины! Хотите быть здоровыми, молодыми, стройными, счастливыми. Быть мечтой любимого человека. Не упустите свою жар-птицу! Тел. 93-495, с 20 до 22 час.  
996. Ремонт а/а всех марок, кузовные работы. Тел. в Росляково-1 9-22-79.  
995. Сдам 1-комн. кв. на ул. Корабельной. Тел. 7-77-53, с 19 до 21 час.  
992. Установка вторых входных дверей. Тел. 7-81-09.  
966. Перевозим личные вещи до России. Тел. 2-50-24.  
Найдена собака коккер-спаниель англ. кобель. Обр. ул. Инженерная, 11-11.

